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Česká juniorská korfbalová reprezentace 
U17 absolvovala během posledního 
červnového víkendu vrcholný turnaj 
roku 2024, a totiž World Cup U17 2024, 
na který se dlouhodobě připravovala již 
od září minulého roku. Svěřenci trenéra 
Šnévajse uspěli v náročném sobotním 
programu, během něhož odehráli čtyři 
zápasy v základní skupině A. Na úvod 
zdolala naše lvíčata Anglii 10:6, aby poté 
podlehla favorizovanému Nizozemsku 

7:21 a bylo zřejmé, že na postup o bojů o medaile bude nutné porazit Maďarsko a Německo, což se 
podařilo a po vítězstvích 12:7 nad maďarskou reprezentací a nad německou 13:7 si čeští junoři 
vybojovali postup do semifinále, což se tomto turnaji podařilo potřetí v řadě, když Česko nechybělo v 
bojích o medaile nikdy po covidové přestávce, tedy v letech 2022 a 2023.  

Druhý den turnaje čekala na českou reprezentaci 
nejlepší družsva skupiny B, když nejprve se naše 
lvíčata střetla v semifinále s vítězem skupiny B a s 
obhájcem loňského prvenství  - s reprezentací 
Taiwanu. Úvod střetnutí byl vyrovnaný a čeští junioři 
dokázali s dynamickým soupeřem držet krok až do 
stavu 5:5, ale v dalším průběhu prvního poločasu 
odskočil nejlepší asijský tým do výraznějšího 
náskoku 11:18 a vítězství si pohlídal, když do finále 
postoupil po výsledku 15:25 a na český výběr čekal 
boj o bronzové medaile proti Belgii. Češi vstoupili do 
posledního utkání výtečně, když se rychle ujali vedení 2:0, ale v dalším průběhu první půle dopláceli na 
střeleckou nemohoucnost, chyby při výjezdech a nedůslednost v obraně, což soupeř nemilosrdně 
trestal a odskočil na hrozivých 2:9. Trenér Šnévajs reagoval oddechovým časem a oživením sestavy 
zbrzdil belgickou eufórii, ale i tak byl poločasový výsledek 6:10. V průběhu druhé půle již čeští junioři 
neměli dostatek sil na zvrat a podlehli 13:21 a domů si tak odvezli umístění bramborové. 

Vítězem Světového poháru U17 2024 se stalo suverénně Nizozemsko, které doslova převálcovalo 
všechny soupeře a zaslouženě vybojovalo zlaté medaile a dlouholetý trenér nizozemské devatenáctky 
Bary Schep se rozloučil symbolicky zlatem, podobně jako když končil svou hráčskou reprezentační 
kariéru na Světových hrách 2013 v kolumbijském Cali, kde jako kapitán reprezentace země tulipánů 
ukončil veleúspěšnou kariéru ziskem zlata. Stříbro získala reprezentace Taiwanu, bronz Belgie a za 
čtvrtým Českem skončila na pátém místě Anglie, která ukazuje rostoucí trend ve všech kategoriích. 
Naopak na konci výsledkové listiny skončila poslední reprezentace Slovenska a předposlední pak 
Maďarsko, které ještě v loňském roce srdnatě bojovalo s českou reprezentací o konečné třetí místo.     

Další veleúspěšný kapitán Nizozemska a předchůdce výše zmíněného Bary Schepa Leon Simons, který 
se s aktivní kariérou rozloučil v roce 2010 a který aktuálně působí jako trenér nizozemské reprezentační 
devatenáctky, je se svým týmem v Kutné Hoře, kde se v nadcházejících dnech utká s českým výběrem 
trenérů Kracíka a Konečného. Český tým bude složen jak z úspěšných juniorů za letošního ME U19, tak 
rovněž z reprezentantů dospělých, jejichž ME 2024 bude v Katalánsku již za necelé čtyři měsíce.  


